
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e cinco

MANDATO 2021-2025
Ao décimo sexto dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
ausência do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Foifeita uma visita
a toda a freguesia para verificação da iluminação pública. Foram feitas limpezas de ruas, valetas e
passeios. Reunião da COOM. Atendimento a vários fregueses
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de calças, botas e sapatos de trabalho, para os
trabalhadores da Junta de Freguesia.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um berbequim
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a participação do Presidente e Secretária, na ação de
formação promovida pela Anafre, em Leiria, das 10h00 às 17H00, no dia vinte e nove de Outubro. As
despesas de alimentação serão custeadas pela Junta de Freguesia.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de mil e vinte unidades de pavet, para
completar o passeio na Rua da Quingosta
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade inaugurar o Espaço Cidadão no dia trinta e um de Outubro
de dois mil e vinte e quatro
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de brindes, seiscentas canetas
impressas, à empresa Pens.com
- Ponto sete - Aprovado por unanimidade solicitar à Câmara Municipal a proibição de trânsito de veículos
pesados na Rua da Charnequinha, considerando que a estrutura e largura da via não é adequada para
esse tipo de veículos, estando já a causar danos na pavimentação e às grandes velocidades praticadas
que põem em perigo quem por lá circula ou caminha
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um ramo de flores para depositar no Talhão
da Liga dos Combatentes do Cemiterio da Moita, no dia dois de Novembro, cerimónia de finados em
homenagem aos Combatentes falecidos
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio extraordinário à Associação dos
Bombeiros Voluntários da Marinha Grande, para aquisição de bens necessários ao funcionamento da
Associação
- Ponto dez - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sessenta e
três e sessenta e quatro de dois mil e vinte e quatro
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Nair Oliveira da
Silva e autorização para colocação de campa na sepultura número trezentos e noventa e uma a Pedro
Nuno Grácio Vinagre
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e cinco minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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